



18-65-43-81

(59.16)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносова
наименование олимпиады

по История
профиль олимпиады

Филиппов Софья Александровна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

« 3 » марта 2024 года

Подпись участника

18-65-43-81
(59.16)

Числовых.
№2

1) Все люди являются морскими воинами, мореплавателями, т.е. они все связаны с морской деятельностью

2) С. С. Уваров

Все остальные занимают должности глав различных органов управления, т.е. главы министерств иностранных дел, коллегии иностранных дел

3) Луги, Ярославль, Тверь, Вязьма, Сергиев

№3

1. ~~Восточная~~ Берлинская операция

2. апрель-май 1945

3. Жуков Георгий Константинович

4. В ходе операции советские войска сумели войти главным путем Третьей реки - Берлин. Советские войска поставили свой флаг на Рейхстаге, означавший, что именно войска СССР первыми вошли в Берлин, и по времени как союзники были разоружены. После данной операции был подписан акт о капитуляции Германии в том же месте, означавший конец Великой Отечественной войны. Благодаря данной операции, после окончания войны, СССР получил возможность захватить Восточную Европу в том числе и Берлин. После это страны смогли сконцентрироваться на войне с Японией

№5

а) 3

б) Обер-прокурор - это глава Сената, который являлся главой ^{верхней судебной инстанции} ~~судебной системы~~ ^{на Сенате был генерал-прокурор}

№6

1) XVII

2) 1

№7

1) Во второй половине XIX

82

82

А. Ф. Жуков

А. Ф.

он был врагом Франции, присоединился к Англии, Австрии и Пруссии. ~~Александр Павлович~~ Англикофильских коалиций было много, в которых Александр I сам принимал участие. Смысл слов А.Е. Преснякова "Российские самоотверженные" ему было важно быть ближе к народу, и такое своё желание он реализовывал благодаря участию в военных действиях, как ушами неслыша его величайшие враги (наполеон Пер I, напранфред Алексеевич Михайлович и другие). Одно из важнейших дат является сражение при Аустерлице 1805, которое знаменует приближающиеся мрачные дни. В 1807 г. заключаются Тильзитский мир, по которому Россия становится союзницей Франции, получает Беломорскую область, ^{осушая} поддерживает континентальную блокаду Англии и много другое. Англия - островное государство, которое буквально купается в золоте, благодаря своей развитой морской торговле; у неё много колоний по всей земле, по которым свободный выход в морское пространство, который затруднили уже законы Наполеона. Торговые отношения Англии и России налажены и установлены на постоянной основе ещё со времён Урака 4, т.е. более двух тысяч лет назад, поэтому для России было трудно полностью отказаться от торговли с Англией, хотя тем не менее появились феномен массового контрабанды, на который правительство просто не обращало внимание, давая возможность орудия. В целом Тильзитский мир - смысл его заключается мало во всем мире, но в России. Родился брат и мать отвернулись от Александра Павловича. В целом, это и правда было страшно, но у Александра не было других путей. Россия проиграла Франции и безудержным полком врага нужно было уйти на мир. В какой-то момент Россия была почти полностью в руках Франции, одержав выполнить её приказ. Русско-чужужская война 1808-1809 - напоминание тому пример. Россия выполнила роль русского императора наполеона, наполеона же миротворит, на немелавини миритвы с правителем

Числовик

③

Франсии и отдаленный континентальной Словаки
 Анании. С вступлением в силу в России - Франсии
 в конце 1800-ых вытекает обрывается, если не
 вмешиваться и не вспоминать про войну
 пенальти русских к французам, про контрбанку и фьюче.
 Важным пунктом пражского стала Турция, с которой
 Россия находилась в состоянии войны. Между Россией и
 Францией ходили переговоры о рации Турции, а также
 о дальневосточных планах с Китаем, с которыми в свое
 время оборонялся и Павел I. К сожалению, они
 в итоге, переговоры закончились и стороны не пришли
 к компромиссу, и война России закончилась самодельным,
 президентским, то русско-французские отношения
 накалялись, и Канонер войска со своей армией на
 Восток. Мир с Турцией подписали в 1812 и война
 готовилась к началу. В итоге, война была поделена на
 три фронта, два из них находились, которые и привели
 войска под Смоленском были французами, но не
 смогли остановить натиск французов. Французы
 заняли в кампании а мобилизация царя, но
 нидерландских парад ~~переза~~ Барклая де Толли переехал
 свои полномочия Кутузову, который командовал был
 подлинником царя и нидерландским Александром.
 Кутузов также придерживался позиции, что надо
 отступить, а не разбрасываться фрагментами, поэтому
 продолжил действовать Барклая де Толли. Увеличившаяся
 сражение под Бороново, которое стало ключевым во
 время исторических профессоров, как например у
 М.Ю. Перлова, было масштабным. Увеличившаяся
 Франки, что до сих пор нет единого мнения, кто же выиграл
 в итоге, однако в русской культуре принято считать, что
 русская армия. Как бы там ни было, французы снова не продвинулись,
 и после совета в Филах командиры приняли решение
 отступить Москву. Эвакуация жителей по плану шеф-
 убийства Ростопчин стала невозможна, однако не
 спасли памятники архитектуры - все урбанистическое сгорело
 (Ужас). Нанесен вошел в историю сгоревшую Москву, оставили Ужасники

Французские без рекурсив для науки. Русские вообще
 в это время совершали Табутинский маневр. Работала
 партизанская деятельность, в Петербурге мало кто понимал, что
 там происходит. Все пошло в некое состояние
 паники, без всякого разума, а мы не ждем отпор.
 Наполеон не сбринул в Москве сам начал
 осознавать опасность своего положения. Казунами коню,
 армия полагает, в Москве не пропитана. Это
 в свою очередь спровоцировало отступление французских
 войск, а также начало Заграничных походов.
 Россия была полнокровным военным государством, и также
 со странами союзниками против Франции. Все это
 закончилось в итоге Парижским миром и установлением
 новой международной системы. Россия была в числе
 победителей, в то время как Франция потеряла все свои
 восточные и южные территории в своей стране. Члены
 воевод комиссии, означавшей победу России в протекс-
 товании. Однако важно понимать, что на этом все
 не заканчивается — противостоят «французские». Одно из
 важнейших тех конфликтов стали революции во Франции,
 которые включили Европу. В 1830-е происходит
 революция, оказавшая влияние на Италию и Австрию,
 а также на Польшу, которая вошла
 в состав России по Парижскому договору. Никто
 и был отнюдь консервативным, а также после событий
 декабря 1825 с настороженностью относился ко всем
 инициативам и устремлениям в стране была сильная острота
 деятельности. Чуть позже в 1848 происходит Великая
 французская революция, в свою очередь Франция. Т.е. одним
 из конфликтов в противостоянии — разница во взглядах
 на управление государством России была и между
 консервативными, когда Франция была перестройкой, и
 что само по себе становилось фронтом лбами. Другой
 важный проблемой стал вопрос проливов, который вывел
 на русско-французские отношения. Россия желала оставить
 право пользоваться турецкими проливами только для себя, что

Исходник

5

Франция, как и многие другие европейские страны хотели неограничить, тоби так же ограничить права на пользование, что позже вытекает в большие конфликты.

Таким образом, рассмотрим события первых десятилетий XIX века и выдем вывод провозглашение: то есть, то другим странам превозрастают на другие. Конфликты зачастую связаны с политическим сотрудничеством в странах, с их внутренней политикой, которая связана со все охватывающей внешне на другие территории, что не вытекает других стран. Вытекает вопрос внешнего и сферы внешнего стран, все является одним из самостоятельных других они имеют сферы внешнего, однако зачастую они ^{не имеют} могут односторонне пересекаться, как это было с польским вопросом в XVIII. Турецкий вопрос не был актуальным вплоть до окончания 1^{го} мирового войны, поэтому интерес стран, и права, слишком часто пересекались. Провозглашение стран завершается лишь в конце XIX в подписанием союзного договора, а до тех пор времени они вынуждены оказывать в состоянии конфликта, который ~~связан~~ освобождает Европу в первые десятилетия XIX в связи с деятельностью Наполеона.

51

- 1) Политика на реке Дунай
- 2) XVIII в; Осман Восточный
- 3) ~~Политика, политика, все в турции~~
- 4) Убийство 3
- 5) У Убийство 3 и Восточный хоронит

Числовка

6

отбор попроситесь до себя
 неоплачено

взаимоотношения. Своим текстом выживает детей подкупает
 поугару все все пересты и скандинос деятельности,
 перестать болеть. Также Иван Волошин сорил с ершию,
 поэтому у них с книжки хорошие взаимоотношения.
 В каком-то смысле Волошин его буквально уживал.

54

1) Петр Аркадьевич Столыпин

2) Министр Внутренних дел

3) ~~Вот~~ Он стремился к развитию страны в
 первую очередь через решение аграрного вопроса.
 Он выступил против крестьянского движения, из-
 того и более направлена его ~~дел~~ ~~на~~ ~~раз~~
 деятельность. Он проводил реформу, по которой в
 стране отменяется волостное устройство, а
 крестьянам дают возможность легко выйти из
 общины. ~~Формы~~ Появляются участки и участки,
 различные по своей форме. Развивается программа
 по развитию Сибири, где крестьянам дают льготы,
 благодаря чему они переезжают в Сибирь и
 развивают там с/х деятельность. В этом
 он видит развитие страны.

Числовик